



第二季《中国新歌声》霸榜热搜 周杰伦:说唱也要正能量

据搜狐娱乐 4日晚,浙江卫视第二季《中国新歌声》播出第四期节目,从酷云实时监控数据来看,第四期实时关注度再度轻松破一,继续稳坐当晚同时段桂冠宝座。

在当晚播出的第四期《中国新歌声》中,一位海归独立音乐人莫安琪,凭借一首颠覆性改编的《好汉歌》,成功征服了导师们。网友们更是纷纷表示惊讶,“这改的太厉害了”,“人生第一次听 Trap 版《好汉歌》啊”。不仅如此,当晚 #莫安琪 好汉歌# 的关键词就登上

了微博热搜排行榜。现场作为原唱的刘欢听完也蒙圈了,“我基本上已经没想到和我唱的有啥关系了,这是一个完完全全全新的音乐编排。”

而当被问及为什么选择《好汉歌》作为参赛曲目时,莫安琪表明,“我喜欢说唱,想让传统中文歌曲和新潮曲风做一个混合。《好汉歌》精神很 hip-hop,它本身就是一首很有大俠气魄的歌。”莫安琪在现场更是自述,她的嘻哈音乐得到妈妈支持的故事。此话一出,立

刻引发了身为“华语嘻哈鼻祖”的周杰伦的一番感慨,“我的第一首说唱就是《爸,我回来了》,讲的就是反暴力,那时候我领悟到老外嘻哈的歌词都是很黑暗面的,但是我觉得华人要有点不一样。”

周杰伦还鼓励学员:“虽然说唱感觉像要很叛逆,但其实不一定,你能够影响到现在的社会或者年轻人,你就已经是成功了,我好像当时也没想这么多,就想写一个跟老外不一样的很正能量的歌,那就变成一个使命感了。”

《我们相爱吧之爱有天意》重现“单均昊” 明道感动秒懂王鸥心意

据网易娱乐 不久前,金牌制作人柴智屏宣布要重拍《流星花园》,作为台湾偶像剧清单中与其比肩的另一大经典,明道于 2005 年拍摄的《王子变青蛙》,也让一大票真爱粉看到“重拍”的希望。网络上发起的“最希望重拍的偶像剧”票选,《王子变青蛙》的呼声甚至高过《流星花园》。

第一次见面时就大方“暴露”年龄,承认自己追过《王子变青蛙》的王鸥,在昨晚(8月6日)播出的最新一期节目中,为证明自己确实是这部剧集和霸道总裁的真爱粉。在明道分享完自己的情感心得后,王鸥意外地当场

就作出回应。声称有话要对明道说,突然喊出《王子变青蛙》中男主角的名字,这项突然袭击,也杀了明道一个措手不及,“十几年没有人喊过我这个名字,她突然喊我,我就吓一跳。”

然而,王鸥的大招儿还在后面。就在明道倍感错愕之际,王鸥紧接着说出了剧中的一段经典台词,同时也是剧中女主角向男主角告白的一段话。对此,王鸥坦承,之所以会去记住明道戏里的台词,“就是想要靠近他。”

王鸥的用心也换来明道的秒懂,“她可能把她的心意隐藏到台词里。即便是这样,对她



来说还是蛮难的事情,蛮害羞,或者不好意思开口说出来的事情,对于她还是那么大声地喊出来了,我还是蛮感动的。”

《国片大首映》曹云金现场抛绣球 自称:我不是小坏,我有点大坏



据搜狐娱乐 由 CCTV-6 电影频道、华录百纳蓝火携手打造的首档星素互动电影主题综艺秀《国片大首映》正片第二期,已于上周六(8月5日)晚 8 时 15 分播出。电影《龙之战》主演刘佩琦、曹云金及罗昱焜做客节目,与影迷进行零距离互动。节目中,曹云金不仅现场玩起了抛绣球,更放言“我不是小坏,我有点大坏”。

在电影《龙之战》中,曹云金饰演的冯相贤与罗昱焜饰演的壮族妹子依南有一段凄美的爱情故事。此次影片主创做客节目,节目组诚意邀请了壮族姑娘韦艳芳到场讲解壮族文

化。身着壮族特色服饰的韦艳芳惊艳登场,并展示了在壮族文化中象征爱情的绣球。当她把精美的绣球亲手送给曹云金后,曹云金幽默地回应:“这不得抛吗?”随后,他立刻做出抛绣球的姿势,惹得现场观众尖叫不断。

此外,节目中曹云金还与自己的影迷进行了亲密互动。当影迷向其大胆表白并称其“长得又帅,又有才,还有一点小坏的感觉”时,曹云金思忖片刻后露出“迷之微笑”,并逗趣地说道:“你这个评价啊,说我小坏我不太承认,我是有点大坏”。如此风趣的话语,着实令现场观众忍俊不禁。

靳东获封 “中国乔治·克鲁尼”



据搜狐娱乐 由靳东、江疏影领衔主演,辛芷蕾、李乃文、李宗翰、田雨、宋妍霏、倪大红联袂出演的都市爱情剧《恋爱先生》正在比利时热拍。据悉,该剧为《好先生》系列第二部,目前拍摄即将进入尾声,国内部分已经杀青,将于 2018 年登陆江苏卫视。

《恋爱先生》是继第一部《好先生》之后“先生系列”的第二部,创作班底汇集国内一线大咖,同时为追求最佳视觉效果,横跨中国、美国、比利时进行“三国三地”拍摄,倾力打造高颜值、高制作、高品质的口碑热剧。《恋爱先生》作为首个到比利时取景的中国电视剧团队,受到了当地政府的大力支持。

剧组选择到比利时安特卫普省拍摄,看中的是当地的特产巧克力、啤酒、钻石,正好代表爱情的甜蜜、苦涩、恒久,与《恋爱先生》的主题高度契合。目前,剧组已经前往位于比利时南部瓦隆大区城市沙勒罗瓦附近的阿尔德修道院继续拍摄。VTM-NEWS、ATV-NEWS、VRT-NEWS 三家当地重量级电视台及 GVA-NEWS、HLM-NEWS、DE MORGEN、DE TIJD 四家知名新闻报纸媒体,对《恋爱先生》在比利时的此次拍摄进行了系列报道,希望能通过电视剧推广比利时的特色,让中国朋友能更加了解比利时,更把靳东称之为“中国版的乔治·克鲁尼”。

《心理罪》上海观影 廖凡李易峰回应质疑

据腾讯娱乐 根据十年来最经典的国产犯罪小说《心理罪》改编,由谢东燊执导,顾小白编剧,廖凡、李易峰、万茜、李纯、张国立、虞朗主演的电影《心理罪》,将于 8 月 11 日正式登陆全国院线。近日电影启动全国 9 城路演,各位主演先后前往南京、杭州、上海、长沙、成都、深圳、郑州、大连、北京 9 城。昨日,主演廖凡、李易峰、李纯、虞朗聚首上海,先后在两个千人影厅与现场观众映后交流,观众的热情挤爆现场,超高人气点燃魔都。

电影放映结束后,观众于现场在票根背面写下观影感受。不少观众被廖凡、李易峰这对警界异质新搭档从陌生对扛到惺惺相惜的兄弟之情所深深吸引,也被方木和陈希之间爱而不得的爱情感到遗憾和痛心。

电影《心理罪》根据雷米系列小说《心理罪》第一部《画像》的开篇故事“血之魅”改编。该片讲述资深刑警队长廖凡和犯罪心理学研究生李易峰联手侦破因牛奶引发的离奇饮血案件。为了让观众在现实中更好的保护自己,上海见面会上廖凡、李易峰、李纯、虞朗还结合片中的案情为观众科普了安全守则以及如何保障自身安全。

当问及廖凡怎么评价李易峰时,廖老师实力“护峰”,之前在各种不同的场合记者都有问到小李,是不是要通过这部戏来摆脱你小鲜肉的身份或标签,又或是跟谁拍戏会紧张。我觉得这些问题都挺无聊的,不需要谁来说我是老鲜肉或者老腊肉的身份,我跟谁拍戏都挺紧张,因为我挺热爱这个职业。”这番话更是说到李易峰心坎儿里,立马给廖老师一个 90° 鞠躬深表谢意。相信这对在戏外都默契十足的异质搭档,在戏里的表现更是让人充满期待。最后,四位主演希望到场的多多支持这部电影,表示想看下部得看大家的了,还不忘暖心的提醒大家晚上回家时注意安全。